



मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस

गोरखपुर (विधान केसरी)। फातिमा अस्पताल, पादरी बाजार, गोरखपुर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस 2025 कार्यक्रम में तेजी लाना लैंगिक समानता की ओर एक कदम आगे के साथ समारोह शनिवार को अस्पताल के प्रांगण में प्रातः 9:00 बजे मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि



डॉ० मीनाक्षी शुक्ला, एसोसिएट प्रोफेसर, विभागाध्यक्ष इंटरनल मेडिसिन, बाबा राघव दास मेडिकल कॉलेज, गोरखपुर एवं विशिष्ट अतिथि अर्जुमंद बानो द्वार कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि डॉ० मीनाक्षी शुक्ला महिलाओं के बारे में संदेश देते हुए कहा एक दिन महिला दिवस न मनाया जाए बल्कि प्रत्येक दिन छोटे-छोटे प्रयाय जोड़े जाए कागज से उतर कर चारतल पर उतार दिया जाए। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जितका उद्देश्य महिलाओं के अधिकारों को बढ़ावा देना है। सदियों से इस समाज में महिला सशक्तिकरण की बातें कोर्टों आई हैं लेकिन एक सशक्त महिला के साथ पुरुष और इस समाज को कैसे व्यवहार करना है और बर्कसे रहना है, वे चलें आज भी पुरुष और समाज नहीं सीख पाया। भारत के इतिहास में लेकर वर्तमान तक महिलाओं ने संघर्ष करके अपना पहचान बनाई है। आज हूए अतिथियों के स्वागत के उपरान्त फातिमा अस्पताल के निदेशक पा० डॉ० संतोष सेबास्टियन ने

सभी महिला स्टाफ को बधाई देते हुए कहा कि महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं है। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हर महिला को समान अवसर मिले और वे अपने अधिकारों से पूरी तरह सशक्त हो। उन्होंने आगे कहा कि उत यह दिन सिर्फ एक उत्सव नहीं बल्कि एक प्रेरणा है कि हम मिलकर एक समान और न्यायपूर्ण समाज उत्थान के लिए प्रतिबद्ध हैं और इस दिशा में लगातार कार्य निर्माण करें। फातिमा अस्पताल महिलाओं के रहा है। विशिष्ट अतिथि अर्जुमंद बानो चीफरिपोर्टर एंड ब्यूरो चीफ राइम्स ऑफ इंडिया ने उपास्थित महिलाओं को संबोधित करते हुए कि आप अपनी बेटीयों, बहनों एवं दोस्तों को वित्तीय आर्थिक रूप से निर्भर हो विवाह करने से पूर्व पूरी तरह से निर्भर हो ताकि किसी तरह भविष्य में कोई दिक्कत हो अंतर्राष्ट्रीय महिला विनय प्रतिवर्ष मार्च को महिलाओं की उपलब्धियों का सम्मान करने और लैंगिक समानता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से मनाया जाता है।

में श्रीमद्गवर्धना के कुछ क्षणों का वाचन किया गया। अंत में दर्जन मुक्त भारत /नशा मुक्त भारत को शपथ दिलाई गई। अंत में अवसर पर डॉ०जितेन्द्र कुमार आस्थाना, डाक्टर लक्ष्मण सिंह, डाक्टर जानचंद मौर्य सहित तमाम लोग उपस्थित रहे।

महिला के बिना प्रगति असंभव : फादर डॉ. संतोष लैंगिक समानता की ओर एक कदम आगे थीम के साथ मनाया गया महिला दिवस



चारगांवा, गोरखपुर। पादरी बाजार स्थित फातिमा अस्पताल पर अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर लैंगिक समानता की ओर एक कदम आगे थीम के साथ वर्ष 2025 का अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस शनिवार को मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आदरणीया डॉ० मीनाक्षी शुक्ला, एसोसिएट प्रोफेसर, विभागाध्यक्ष इंटरनल मेडिसिन, बाबा राघव दास मेडिकल कॉलेज, गोरखपुर एवं विशिष्ट अतिथि श्रीमती अर्जुमंद बानो चीफरिपोर्टर एंड ब्यूरो चीफ राइम्स ऑफ इंडिया द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के

शुक्ला ने महिलाओं के बारे में संदेश देते हुए कहा कि एक दिन महिला दिवस न मनाया जाए बल्कि प्रत्येक दिन छोटे-छोटे प्रयाय जोड़े जाए तथा कागज से उतर कर धरातल पर काम किया जाए। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जिसका उद्देश्य महिलाओं के अधिकारों को बढ़ावा देना है। फातिमा अस्पताल के निदेशक पा० डॉ० संतोष सेबास्टियन ने सभी महिला स्टाफ को बधाई देते हुए कहा कि महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं है। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हर महिला को समान अवसर मिले और वे अपने अधिकारों से पूरी तरह

उत्सव नहीं, बल्कि एक प्रेरणा है कि हम मिलकर एक समान और न्यायपूर्ण समाज का निर्माण करें। विशिष्ट अतिथि श्रीमती अर्जुमंद बानो चीफरिपोर्टर एंड ब्यूरो चीफ राइम्स ऑफ इंडिया ने कहा कि आप अपनी बेटीयों, बहनों एवं दोस्तों को वित्तीय आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर करना होगा ताकि भविष्य में किसी तरह का कोई दिक्कत ना हो। समारोह का प्रारंभ प्रातः दैनिक प्रार्थना एवं केक कटिंग से हुआ। अतिथि गण एवं अस्पताल प्रशासन ने अस्पताल की महिला कर्मचारियों को उनके कई वर्षों के कार्यों के आधार पर पुरस्कृत कर सम्मानित किया। कार्यक्रम में फातिमा अस्पताल के निदेशक फादर डॉक्टर संतोष सेबास्टियन, एसोसिएट निदेशक फादर विल्यम सी.डी., फादर शिजो, डॉ० दिव्या राय पैथोलॉजिस्ट, सिस्टर जैस, सिस्टर रम्या, सिस्टर मेलवी, प्रो० बीना जेम्स प्रधानाचार्या, फातिमा कॉलेज ऑफ नर्सिंग, शिक्षक गण, नर्सिंग अधीक्षक समस्त स्टाफ एवं छात्र-छात्राएँ

International Women's Day 2025

महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं: डॉ.मीनाक्षी

गोरखपुर, 08 मार्च (तरूणमित्र)। फातिमा अस्पताल, पादरी बाजार, गोरखपुर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस 2025: कार्रवाई में तेजी लाना लैंगिक समानता की ओर एक कदम आगे थीम के साथ समारोह 8 मार्च 2025, दिन शनिवार को अस्पताल के प्रांगण में प्रातः 9:00 बजे मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ० मीनाक्षी शुक्ला, एसोसिएट प्रोफेसर, विभागाध्यक्ष इंटरनल मेडिसिन, बाबा राघव दास मेडिकल कॉलेज, गोरखपुर एवं विशिष्ट अतिथि श्रीमती अर्जुमंद बानो चीफरिपोर्टर एंड ब्यूरो चीफ राइम्स ऑफ इंडिया द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि डॉ० मीनाक्षी शुक्ला ने महिलाओं के बारे में संदेश देते हुए कहा, एक दिन महिला दिवस न मनाया जाए बल्कि प्रत्येक दिन छोटे छोटे प्रयाय जोड़े जाए तथा कागज से उतर कर चारतल पर काम किया जाए। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जिसका उद्देश्य महिलाओं के अधिकारों को बढ़ावा देना है। सदियों से इस समाज में महिला सशक्तिकरण की बातें होती आई हैं लेकिन एक सशक्त महिला के



साथ पुरुष और इस समाज को कैसे व्यवहार करना है और कैसे रहना है, ये बातें आज भी पुरुष और समाज नहीं सीख पाया। भारत के इतिहास से लेकर वर्तमान तक महिलाओं ने संघर्ष करके अपनी पहचान बनाई है। आज हूए अतिथियों के स्वागत के उपरान्त फातिमा अस्पताल के निदेशक आदरणीय पा० डॉ० संतोष सेबास्टियन ने सभी महिला स्टाफ को बधाई देते हुए कहा कि, हमें महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं है। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हर महिला को समान अवसर मिले और वे अपने अधिकारों से पूरी तरह सशक्त हों। उन्होंने आगे कहा कि आज यह दिन सिर्फ एक उत्सव नहीं, बल्कि एक प्रेरणा है कि हम

मिलकर एक समान और न्यायपूर्ण समाज का निर्माण करें। फातिमा अस्पताल महिलाओं के उत्थान के लिए प्रतिबद्ध है और इस दिशा में लगातार कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि श्रीमती अर्जुमंद बानो चीफरिपोर्टर एंड ब्यूरो चीफ राइम्स ऑफ इंडिया ने उपास्थित महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि आप अपनी बेटीयों, बहनों एवं दोस्तों को वित्तीय आर्थिक रूप से निर्भर हो विवाह करने से पूर्व पूरी तरह से आत्मनिर्भर हो ताकि किसी तरह का भविष्य में कोई दिक्कत हो। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस प्रतिवर्ष 8 मार्च को महिलाओं की उपलब्धियों का सम्मान करने और लैंगिक समानता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से मनाया जाता है। इस वर्ष 2025 में महिला दिवस की थीम कार्रवाई में तेजी लाना है जो सभी क्षेत्रों में महिलाओं के समावेश को बढ़ावा देने पर केन्द्रित है। समारोह का प्रारंभ प्रातः दैनिक प्रार्थना एवं केक कटिंग से हुआ। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर अस्पताल द्वारा सभी महिला कर्मचारियों के लिए विभिन्न प्रकार के आयोजित की गईं की और अधिक विकसित किया।

फातिमा अस्पताल की महिला स्टाफ उत्कृष्ट सेवा के लिए सम्मानित

गोरखपुर, ८ मार्च। फातिमा अस्पताल में कार्रवाई में तेजी लाना लैंगिक समानता की ओर एक कदम आगे थीम के साथ समारोह आज दिन शनिवार को अस्पताल के प्रांगण में प्रातः 9 बजे मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ० मीनाक्षी शुक्ला, एसोसिएट प्रोफेसर, विभागाध्यक्ष इंटरनल मेडिसिन, बाबा राघव दास मेडिकल कॉलेज एवं विशिष्ट अतिथि वरिष्ठ पत्रकार श्रीमती अर्जुमंद बानो द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि डॉ० मीनाक्षी शुक्ला ने कहा कि एक दिन महिला दिवस न मनाया जाए बल्कि प्रत्येक दिन छोटे-छोटे प्रयाय जोड़े जाए तथा कागज से उतर कर धरातल पर काम किया जाए। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जिसका उद्देश्य महिलाओं के अधिकारों को बढ़ावा देना है। फातिमा अस्पताल के निदेशक फा. डॉ० संतोष सेबास्टियन ने सभी महिला स्टाफ को बधाई देते हुए कहा कि महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं है। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हर महिला को समान अवसर मिले। उन्होंने आगे कहा कि आज यह दिन सिर्फ एक उत्सव नहीं, बल्कि

सशक्तिकरण की बातें होती आई हैं लेकिन एक महिला के साथ कैसे व्यवहार करना है और कैसे रहना है, ये बातें आज भी पुरुष और समाज नहीं सीख पाया। फातिमा अस्पताल



के निदेशक फा. डॉ० संतोष सेबास्टियन ने सभी महिला स्टाफ को बधाई देते हुए कहा कि महिलाओं के बिना प्रगति संभव नहीं है। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हर महिला को समान अवसर मिले। उन्होंने आगे कहा कि आज यह दिन सिर्फ एक उत्सव नहीं, बल्कि

एक प्रेरणा है कि हम मिलकर एक समान और न्यायपूर्ण समाज का निर्माण करें। फातिमा अस्पताल महिलाओं के उत्थान के लिए प्रतिबद्ध है। विशिष्ट अतिथि वरिष्ठ पत्रकार श्रीमती अर्जुमंद बानो ने कहा कि आप अपनी बेटीयों, बहनों को आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनाए ताकि किसी तरह का भविष्य में कोई दिक्कत न हो। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस प्रतिवर्ष 8 मार्च को महिलाओं की उपलब्धियों का सम्मान करने और लैंगिक समानता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से मनाया जाता है। समारोह का प्रारंभ प्रातः दैनिक प्रार्थना एवं केक कटिंग से हुआ। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर अस्पताल द्वारा सभी महिला कर्मचारियों के लिए विभिन्न प्रकार के आयोजित किया।



Fatima Hospital Gorakhpur

